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MÚLÓ ALAPIGE: Máté ev. 5,10-12

Mintha  üldöznének…  a  2020.  év  után  méltán  lehet  ilyen  érzése  az  embernek,  mint  amikor  úgy
ébredünk,  hogy álmunkban félnünk,  menekülnünk kellett.  Ennek az  évnek nagy menekülése  az egész
emberiség számára a koronavírus: futni kellett előle, hiszen túl sok jót nem hozott: bizonytalanságok a
betegség ismeretlen jellege, hatása, gyors terjedése miatt. Sok félelmet keltett és ültetett el a védekezés
idején,  mindenhol  mint  ellenség  szorított  minket:  kapcsolatokban,  egészségünkben,,  gazdasági
kérdésekben, gyülekezeti életben. Ugyanígy nem egy álmunkban jelenhetett meg az áradás képe, mely
június közepén tört a településre  - és bizony a gyülekezetre is. A természet erői sarokba szorítottak minket.

Egy  kicsit  tovább  lépve,  a  társadalmi-politikai  folyamatokat  szemlélve,  láthatunk  olyan  pontokat,
melyek  félelmet  keltőek,  s  ha  futásra  még  nem,  de  elővigyázatosságra  késztetnek.  A  világméretű
népvándorlás,  mely  kulturális,  társadalmi  és  vallási  szinten  is  komoly  változásokat  jósol  Európában,
ugyanígy  a  szélsőséges  ideológiák  térnyerése  akár  a  terror,  akár  liberális  politikai  lobbi  formájában.
Mindezek arra mutatnak, hogy nem egy nyugalmas korban élünk, sokfelől vesz körül a félelem és üldözés
érzése.  Van,  hogy  saját  bőrünkön,  van,  hogy  mások  példáján  tapasztaljuk  meg  ezt.  De  mindez  nem
változtat azon, amit Jézus ígért az övéinek: a világ órája nem egyezik Isten órájával; a világ akarata más,
mint Istené, sőt a legtöbbször szöges ellentétben áll azzal.

Jézus ezért beszél arról, amit mi is megélünk, hogy a világ gyalázza, mindenféle hazugsággal próbálja
ellehetetleníteni  Isten  igazságát.  A világ  fejedelme  nem nyugszik,  küzd  Isten  akaratával,  az  élettel,  s
mindazokkal  szemben,  akik  az  élet  Urához  csatlakoznak,  de  napjai  meg  vannak  számlálva!  Ahogy  a
naptári évnek, vagy éppen a mi életünknek is letelnek napjai, úgy véges mindaz, ami a világban van:  a
világ elmúlik, és annak kívánsága is, de aki Isten akaratát cselekszi, megmarad örökké. (1Jn 2) Az ígéret
számunkra is valóság: az üldöztetés csak egy bizonyos ideig tart. Ahogy már most az év végén érezzük, ez
letelik és ennek nyűgét-baját mi is letesszük… van benne igazság.

A Gonosz és annak hatalma is véges: Krisztusban végessé vált. Úgy a betegség, a járvány, éppúgy a
félelem, az üldözés, mindazt, ami e világban ellenünk van, azt letehetjük az Úr lábai elé, aki ezek helyett
az örök élet  boldogságával  ajándékoz meg minket.  A legnagyobbak között  juttat  nekünk helyet,  az Ő
királyi jobbján, országának dicsőségében. Az üldözésben, a küzdelmek között ez a mennyei jutalom előre
beragyogja múló idönket is. Ámen.

OLTALMUNK ALAPIGE: Zsoltárok 94,22

Egy  ilyen  esztendővel  a  hátunk  mögött,  mint  a  2020.  év,  bizony  nem  mindegy,  hogy  az  újnak
nekiindulva mit viszünk magunkkal a hátizsákunkban: kell a munició. Nem tudhatjuk, mi az, ami jön. Nem
gondolhatjuk, hogy már mindent láttunk. Jól fel kell töltekeznünk az Úr Isten mindenható erejével már
most, az év első napjaiban, hogy aztán mindig előttünk legyen végtelen hatalma, megtartó irgalma: éppúgy
örömben, mint mélységeket járva.

Ha az Úr nem segített volna rajtam… így is jó megnézni életünket a zsoltáros gondolatán keresztül. Ha
nem lett  volna  velünk az  elmúlt  évben,  akkor  már  lehet,  hogy a  csend  honában  lennénk.  Olyan sok
veszedelem vett  körül,  olyan  sok támadás ért,  olyan gyenge voltam és vagyok sokszor,  hogy nélküle
semmire sem jutnék. Ha ő nem volna, a kis baj nagy lett volna, s a nagy baj mégnagyobb. Akkor az öröm
helyett sírás, összeomlás lett volna a részünk, de ő kitartott  mellettünk. Így van ma is velünk, amikor egy
újabb évnek rugaszkodunk neki.

Persze, ettől a néhéz még nehéz marad, a fájdalom pedig fájdalom, de van valaki,  aki erőt ad, aki
életünk harcaiban, lankadásunkban odalép hozzánk és vigasztalásával felüdít bennünket. Áldott társ a mi
utunkon, aki nem hagy el.  Erről szól több ezer év bizonyságtétele,  legkiváltképpen pedig az Úr Jézus
maga, akin keresztül azt látjuk, hogy bár az ellenkezőjét érdemelnénk, Isten velünk van.

Ezért  olyan  biztos  az  ő  személye  számunkra  ma  is:  ezért  vár,  kőszikla,  oltalom.  Mert  ígérete
sziklaszilárd, megmásíthatatlan. Mit tesz egy újabb év? Amikor előtte ezer esztendő annyi, mintha egy nap
volna!  Tegnap,  ma  és  holnap  is  ugyanaz marad:  a  mi  menedékünk,  aki  oltalmaz.  Legyen telve  az  ő
ismeretével  szívünk,  hogy legyen elég  muníciónk az  útra,  ami  most  előttünk áll.  Az Úr Isten  legyen
oltalmunk és kősziklánk az új esztendőben is! Ámen.



LELKIPÁSZTORI BESZÁMOLÓ 2020-RÓL

Gyülekezeti élet főbb területei
A járványhelyzet alapvetően határozta meg a gyülekezeti szolgálatok rendjét, miután március 16-tól
egészen május 10-ig mindenféle személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmat el kellett hagynunk.
Az év elején még a március végi hálaadó istentiszteletet terveztük, de az idő közben bevezetett szigo-
rítások miatt nem csak az, de már-már az átköltözés is meghíusult. A második hullám idején négy va-
sárnapra került ’karanténba’ az istentisztelet: így összesen 12 vasárnapon – benne a húsvét ünnepével
– szorult online térbe gyülekezetünk, mintegy három hónapon át maradt el a Bibliakör más hétközi al-
kalmainkkal együtt.
A gyülekezetben 44 istentiszteletet tarthattunk meg, ebből három alkalommal szolgált közöttünk he-
lyettes igehirdető. Legátust nem fogadhattunk. Két úrvacsorai előkészítő sorozatot tartottunk.
A bibliakör  15 (30) alkalmat  számlált,  János evangéliumának végéhez értünk. Szolgálók óráját  és
presbiteri gyűlést négy-négy alkalommal tartottunk, valamint új alkalomként indult az Asztali beszél-
getések sorozata, melyet a járványveszély múltával folytatni szeretnénk. A misszi bizottság kétszer ta-
lálkozott, valamint egy gyülekezeti fórumot tartottunk. Házi istentiszteletet nem tudtunk tartani. Úrva-
csorai közösségben 5 ünnepen voltunk, átlagosan 16 férfi és 18 nőtestvérünk élt az úrvacsora sákra-
mentumával. Lelkipásztori látogatás  3 alkalommal volt a gyülekezetben. Az iskolákban, valamint a
tordasi otthonban 2 áhítatot tartottunk még az év első hónapjaiban. Más gyülekezetekkel együtt vet-
tünk részt januárban az imahetek alkalmain. Azt követően közös alkalmaink nem lehettek. Várjuk a
folytatást!
Az iskolai és családok közötti szolgálatot is nehezítette ez az év. Márciustól júniusig a hitoktatás is on-
line térben zajlott: így a szülők is valamelyest beleláthattak ebbe a munkába. Az óvodákba sajnos ősz-
szel nem térhettünk vissza. Így a személyesen megtartott hittanórák száma 250-re csökkent, míg on-
line térben 56 órát tartottunk. (az előző évhez képest mintegy százzal csökkent az órák száma). 
El kellett hagynunk megszokott családi istentiszteleteinket, szeretetvendégségeket, és a szentesti alkal-
mat is csak részben tudtuk megvalósítani. A járványhelyzet ellenére viszont megtartottuk nyári gyer-
mektáborunkat, a mályi gyülekezeti tábort, valamint a konfirmációt. 
Népmozgalmi adatok
Egy kisfiú részesült  a keresztség sákramentumában.  Négy ifjú testvérünk konfirmált.  Két házaspár
kért áldást induló házasságára.  Nyolc alkalommal szólt a vigasztalás igéje ravatal mellett, közöttük
gyülekezetünk  három tagjától  is  búcsúznunk kellett:  Winter  Erzsébet  presbiter  testvérünk,  Kovács
Sándorné és Szőlősi Jánosné mentek el közülünk. Isten adjon vigasztalást a gyászolóknak és örömet a
hálaadóknak!
Pénzügyek és anyagiak. A gyülekezet a 2020. esztendőben minden személyi és köztartozásának ele-
get tett. Mérlegünk pozitív. Az EFJ stabil maradt: 1.614.000 Ft (2019-ben: 1.583.500 Ft). A persely-
adakozás egy része az istentiszteletekkel együtt az online térbe került: 1.234.185 + 428.100 Ft (2019:
1.682.965 Ft). Az adományok összege  felette volt a tervezettnek, ebben jelentős része volt az árvíz
utáni jótékonysági gyűjtésnek is: 1.884.650 Ft (2.664.815 Ft). Köszönjük a hozzájárulásokat!
Építkezés   és felújítás  :   Az év elején elkészült parókiát március végén használatba vehettük, a parókia
udvarát összefogással rendbetettük. Nagy munka, nagy eredmény. A támogatási elszámolást nyáron
befejeztük. Ezzel egy időben indult el a kuldói temető bekerítésének és a vízelvezető árok rendbetéte-
lének kettős projektje. Nem várt kárunkat, melyet a júniusi árvíz okozott a gyülekezet komoly összefo-
gással elhárította; a kártérítési összegből, valamint felajánlásokból elvegéztük a templom meszelését, a
gyülekezeti ház tisztasági festését, továbbá a kuldói temető elmosott feljárójának rendbetételéhez is
hozzájárultunk.
Köszönet: Alföldy-Boruss Áronnak, aki több ügyet sikeresen mozdított meg az év során; Gémesi Sán-
dorné Takács Ibolya, harangozónak; Kispál Sándor, kántornak; Szilágyi László egyházfinak, a presbi-
térium  tagjainak, a szolgálók közösségének. Köszönjük, férfi- és nőtestvéreinknek a sokrétű szolgála-
tot, amelyet az év folyamán közösen végeztek. Köszönet feleségemnek a szolgálat hátterének biztosí-
tásáért!

Ha valakit megbántottunk volna – akarva, akaratlanul –, kérjük, bocsásson meg, ahogy mi is ezt
tesszük,  hogy a  bosszúságot  és  haragot  hátrahagyva mehessünk tovább az  új,  immáron 10.  teljes
esztendőben a gyülekezet közösségében. Az Úr Jézus legyen őriző pásztorunk!


